
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

  สถานที่น่ามาใช้บริการ

ผู้รับบริการ ๑๖๕ ๗๓.๗
ญาติของผู้รับบริการ ๒๒ ๙.๕

ชาย ๖๖ ๒๘.๔

20-30 ปี ๕๑ ๒๓.๖
31-40 ปี ๔๗ ๒๑.๘

3. อายุ จ านวน

ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้มารับบริการโงพยาบาลรอบ 1 - 2565 เดอืน เมษายน 2565

๑. ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม ๒๓๑ ๖๒๔.๓

หญิง ๑๕๗ ๗๐.๔
2. เพศ จ านวน ร้อยละ

พ่อ แม่ ผู้ปกครองเด็ก ๓๗ ๑๖.๕

ร้อยละ
ต่ ากว่า 20 ปี ๖ ๒.๘

 อายุ 61 ปีขึ้นไป ๕๓ ๒๔.๕
4. การศึกษา จ านวน ร้อยละ

41-50 ปี ๒๔ ๑๑.๑
51-60 ปี ๓๕ ๑๖.๒

ต่ ากว่าปริญญาตรี 52 ๒๒.๘
ปริญญาตรี 104 ๔๕.๖

ไม่ได้เรียน 9 ๓.๙
ประถมศึกษา 19 ๘.๓

5. รายได้ จ านวน ร้อยละ
ต่ ากว่า 5,000 บาท 10 ๔.๕

ปริญญาโท 39 ๑๗.๑
สูงกว่าปริญญาโท 5 ๒.๒

๖. อาชีพ จ านวน ร้อยละ
 มากกว่า 20,000 บาท 112 ๕๐.๔

 5,000 - 10,000 บาท 37 ๑๖.๗
 10,000 - 20,000 บาท 63 ๒๘.๔

ค้าขาย/กิจการ ๔๒ ๑๘.๘
แม่บ้าน ๑๕ ๖.๗

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ ๑๐๐ ๔๔.๘
 รับจ้าง ๔๒ ๑๘.๘

ไม่มีงาน/ว่างงาน ๑๖ ๗.๒
๗. เหตผุลที่เลือกมาใช้บริการที่ จ านวน ร้อยละ

นักเรียน/นักศึกษา ๖ ๒.๗
เกษตรกรรม ๒ ๐.๙

ประทับใจในบริการคร้ังที่แล้ว ๔๐ ๑๗.๕
ขั้นตอนบริการสะดวก ๓๗ ๑๖.๒

ได้รับค าแนะน าจากญาติ เพื่อน ๖๐ ๒๖.๓
เคยมารับบริการและมาตรวจตาม ๘๓ ๓๖.๔

อื่นๆ ๘ ๓.๕

ส่วนที่ ๑ แบบวัดความพึงพอใจ                                                                                                                                        

ประเดน็การให้บริการ
ระดบัความพึงพอใจ

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

162 ๗๐.๑ 67 ๒๙.๐ 0 0.0 1 0.4 1 0.4

176 ๗๖.๒ 55 ๒๓.๘ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

176 ๗๖.๒ 54 ๒๓.๔ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

189 ๘๑.๘ 42 ๑๘.๒ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

197 ๘๕.๓ 33 ๑๔.๓ 0 0.0 0 0.0 1 0.4

192 ๘๓.๑ 38 ๑๖.๕ 0 0.0 0 0.0 1 0.4

185 ๘๐.๑ 46 ๑๙.๙ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

194
๘๔.๐

37
๑๖.๐

0
0.0

0 0.0 0 0.0

156 ๖๗.๕ 74 ๓๒.๐ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

167 ๗๒.๓ 63 ๒๗.๓ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

171 ๗๔.๐ 58 ๒๕.๑ 1 0.4 0 0.0 1 0.4

153 ๖๖.๒ 73 ๓๑.๖ 5 2.2 0 0.0 0 0.0

ประเดน็การให้บริการ
ระดบัความพึงพอใจ

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก

1. ดา้นกระบวนการ ขั้นตอนการ
ให้บริการ                          
1.มีป้ายแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการ
2. มีการให้บริการเป็นขั้นตอน 
ตามล าดับก่อน – หลัง  อย่าง
ยุติธรรม
3. การให้บริการเป็นไปตาม
ขั้นตอนและระยะเวลาที่ก าหนด

จ านวนราย ๕๑๔ 176 1 1 1

สรุปความคิดเห็นรายดา้น 4.73 94.66
๒. ดา้นการให้บริการของ
เจ้าหน้าที่ / บคุลากรที่ให้บริการ
 4. การแต่งกายของเจ้าหน้าที่
ให้บริการ

5. ความเต็มใจ และความพร้อม
ในการให้บริการอย่างสุภาพ

6. ความรู้ ความสามารถในการให้
บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม 
ชี้แจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน า 
ช่วยแก้ปญหาได้อย่างถูกต้อง       
     น่าเชื่อถือ เป็นต้น

รวมคะแนน 2570 704 3 2 1

0 0
รวมคะแนน 4785 784 0 0 0

7. เจ้าหน้าที่ให้บริการเหมือนกัน
ทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ

8.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยอัธยาศัย
 ไมตรีที่ดี

จ านวนราย ๙๕๗ 196 0

12.มีตู้รับฟงความคิดเห็นต่อการ
ให้บริการ หรือแบบสอบถาม

สรุปความคิดเห็นรายดา้น 4.83 96.60

3. ดา้นสิ่งอ านวยความสะดวก  
 9.ป้าย/สัญลักษณ์/ประชาสัมพันธ์
 บอกจุดบริการ
10.ความเพียงพอของอุปกรณ์
ส าหรับผู้รับบริการ
 เช่นปากกา ดินสอ รถเข็นนั่ง 
รถเข็นนอน เป็นต้น

11.จุด/ช่องการให้บริการมีความ
เหมาะสมและ เข้าถึงได้สะดวก



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
ประเดน็การให้บริการ

ระดบัความพึงพอใจ
พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก

184 ๗๙.๗ 45 ๑๙.๕ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

142 ๖๑.๕ 82 ๓๕.๕ 7 3.0 0 0.0 0 0.0

15.ห้องสุขา  ห้องอาบน้ าสะอาด 159 ๖๘.๘ 70 ๓๐.๓ 1 0.4 1 0.4 0 0.0

174 ๗๕.๓ 55 ๒๓.๘ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

190 ๘๒.๓ 40 ๑๗.๓ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

188 ๘๑.๔ 42 ๑๘.๒ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

185 ๘๐.๔ 43 ๑๘.๗ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

189 ๘๑.๘ 40 ๑๗.๓ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

175 ๗๕.๘ 55 ๒๓.๘ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

174 ๗๕.๓ 55 ๒๓.๘ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

169 ๗๓.๒ 60 ๒๖.๐ 2 0.9 0 0.0 0 0.0

178 ๗๗.๑ 52 ๒๒.๕ 1 0.4 0 0.0 0 0.0

13. สถานที่ให้บริการ  สะอาด  
เป็นระเบียบ

14. มีจุดบริการน้ าด่ืม

จ านวนราย ๑๑๓๒ 465

สรุปความคิดเห็นรายดา้น 4.69 93.74
๔. ดา้นคุณภาพการให้บริการ  
16. การบริการที่ได้รับตรงกับ
ปญหา  ความต้องการ

17. มีมาตรฐานการให้บริการ

18.ได้รับบริการที่คุ้มค่า  มี
ประโยชน์

17 1 1
รวมคะแนน 5660 1860 51 2 1

รวมคะแนน 2760 548 12 0 0
จ านวนราย ๕๕๒ 137 4 0 0

22. หน่วยงานมีการชี้แจงหรือให้ข
้อมูลหลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติงาน
เกี่ยวกับการบริการ          ให้ผู้
รับบริการทราบ

23.หน่วยงานมีการน าเทคโนโลยี
มาใช้ในการส่ือสาร และอ านวย
ความสะดวกแก่ประชาชน

24. ประชาชนได้รับบริการที่มี
คุณภาพ ถูกต้อง 
ครบถ้วน

จ านวนราย ๑๐๗๐ 305

สรุปความคิดเห็นรายดา้น 4.79 95.82

๕. ดา้นความเชื่อมั่นเก่ียวกับ
คุณภาพการให้บริการ            
19.เจ้าหน้าที่มีการปฏิบัติงาน
โปร่งใส สามารถตรวจสอบได้
 20.เจ้าหน้าที่ที่ให้บริการมีความ
รับผิดชอบในการปฏิบัติหน้าที่     
    เป็นอย่างดี

21.หน่วยงานมีการแจ้งให้
ประชาชนทราบถึงสิทธิ
ต่างๆ ในการรับบริการจาก     หน
่วยงาน

10 0 0
รวมคะแนน 5350 1220 30 0 0



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
ประเดน็การให้บริการ

ระดบัความพึงพอใจ
พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก

จ านวน ร้อยละ ล าดับ

๑๐.๑ 161 69.7 1

๑๐.๒ 95 41.1 7

๑๐.๓ 120 51.9 2

๑๐.๔ 96 41.6 6

๑๐.๕ 110 47.6 3

๑๐.๖ 62 26.8 9

๑๐.๗ 80 34.6 8

๑๐.๘ 100 43.3 5

๑๐.๙ 108 46.8 4

๑๐.๑๐ 58 25.1 10

๑๐.๑๑ 40 17.3 11

๑๐.๑๒ 9 3.9 12

ขอ้คิดเห็นอ่ืนๆ

2. กรุณาอย่าเปล่ียนแปลงการต้อนรับบอ่ยๆ  งง

4.ใหป้รับปรุงสถานที่จอดรถผู้ใช้บริการ  อยากใหม้ทีี่จอดรถเพิ่มขึน้
5. อปุกรณ์ในการตรวจสุขภาพ  ควรมใีหค้รบถ้วน  วินจิฉัยได้โดยไมต้่องไปตรวจสถานพยาบาลอืน่ต่อ
6. หอ้งน้ าหญิงไมม่กีระดาษช าระ  มคีวามล าบากในการเกบ็ปสสาวะ
7.ควรมตีรวจคล่ืนหวัใจ  และอตัราซาวด์ภายในช่องท้องด้วยในบริการตรวจสุขภาพ (ขออภยัอาจมอียูแ่ล้ว  แต่ผู้ตอบไมท่ราบกไ็ด้ )
8.มีความสะดวก สะอาดและได้รับบริการยอดเยีย่ม
9. มาใช้บริการคร้ังแรก  พึงพอใจ

1. เจ้าหนา้ที่เปน็มติร เปน็กนัเองต้อนรับดี

3. มาตรวจสุขภาพสูงอายุ  แนะน าดีมาก

ความตอ้งการ/ความคาดหวัง
มีความรวดเร็ว/รอ
ไม่นาน

การบริการ
ได้รับข้อมูล
สุขภาพที่ชัดเจน 
ครบถ้วนและถูกต้องได้รับค าแนะน า
ได้รับการตรวจ
รักษาจากแพทย/์
พยาบาล 
ผู้เชีย่วชาญ

สรุปความคิดเห็นรายดา้น 4.77 95.31
สรุปภาพรวม 4.76 95.22

ค่าบริการที่เปน็
ธรรม

สถานที่ๆตรวจ
รักษา เปน็ส่วนตัว

อืน่ๆ ระบุ

หอ้งน้ าสะอาดและ
เพียงพอ
มีการวินจิฉัยโรคที่
ถูกต้อง
ผู้ใหบ้ริการมคีวาม
เปน็มิตรและเปน็
กนัเองความสะดวกใน
การมารับบริการ



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
ประเดน็การให้บริการ

ระดบัความพึงพอใจ
พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก

11. ยบงัไม่มปีา้ยแจ้งข้อมลูของแผนกกายภาพ  เหน็แต่ปา้ยของแพทย์แผนจีน
12. ควรเพิ่มผู้ช่วยนกักายภาพ  เพราะนกักายภาพต้องวิ่งเตรียมอปุกรณ์เองขณะใหบ้ริการ
13. ประทับใจแพทย์แผนไทยในการต้อนรับ
14. แพทย์ไทย จีน กายภาพ มไีลนก์ลุ่มกบัผ็รับบริการ  มรีะบบนดัหมาย และ มกีารส่ือสารดี ชัดเจน ไมเ่สียเวลา
15. ชอบที่นีม่าก

10การใหบ้ริการดีแล้ว



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้มารับบริการโงพยาบาลรอบ 1 - 2565 เดอืน เมษายน 2565










